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Roma per bene

|l FABRIZIO SARAZANI
Read More

SKU: 14426

r{ BENE Price: 15,00€

Stock: instock

Categories: Localistica

S
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autore: Sarazani, Fabrizioeditore: Fratelli Palombi
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1972

FRATELLI PALOMBI EDITORI

3

Product Description
328 pagine; 21 cm. legatura editoriale con sopracop. rilegato Molto buono (Very Good) (14426)

| Atti del Convegno Parliamo della

nostra cittA : Faenza, 21-23-28-
30 ottobre 1976

Read More
SKU: 14282
Price: 15,00€

COMUNE DI FAENZA Stock: instock
PARLIAMO DELLA NOSTRA CITTA’

Categories: Localistica

autore: Convegno Parliamo della nostra cittA , Amici
dell'arte <Faenza>editore: s.n.luogo-edizione:
Faenzaanno-edizione: stampa 1977 (Castelbolognese
: Grafica Artigiana)


https://viborada.it/prodotto/roma-per-bene/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
https://viborada.it/prodotto/atti-del-convegno-parliamo-della-nostra-citta-faenza-21-23-28-30-ottobre-1976/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
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Product Description
282 pagine: ill. ; 24x26 cm. brossura, firma di possesso all'antiporta, altrimenti ottimo brossura

Molto buono (Very Good) (14282)

PerchA” a Roma si dice.. :
vagabondaggi romaneschi

umberto mariotti bianchi

perché a roma si dice...
Read More

SKU: 14249
Price: 15,00€
Stock: instock

vagabondaggi romaneschi

Categories: Localistica

autore: Mariotti Bianchi, Umbertoeditore: Babuino
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1978

Product Description
189 pagine con 8 tav. :ill. ; 21 cm, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good)

(14249)



https://viborada.it/prodotto/percha%c2%a8-a-roma-si-dice-vagabondaggi-romaneschi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
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Roma tra due secoli : duelli,
beffe e attentati dell'epoca
umbertina

Read More

SKU: 14246

Price: 15,00€

Stock: instock
Categories: Localistica

autore: Antonioni, Lelioeditore: Edizioni
Mediterraneeluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1971

Product Description
240 pagine, 10 pagine tav.; 22 cm, brossura, carta ingiallita, taglio in barbe brossura Molto
buono (Very Good) (14246)



https://viborada.it/prodotto/roma-tra-due-secoli-duelli-beffe-e-attentati-dellepoca-umbertina/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
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Archeologia e miti in
Santarcangelo di Romagna

LUIGI RENATO PEDRETTI

[ Read More
rcheologia e Miti SKU: 13129
in dantarcangelo di Romagna Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Localistica

autore: Pedretti, Luigi Renatoeditore: s.n.luogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 1957 (Rimini : Tip.
Cosmi)

= ANNO 1957 -

Product Description
61 pagine con 1 carta ripieg. 25 cm. Brossura come da foto brossura Ottimo (Fine) (13129)



https://viborada.it/prodotto/archeologia-e-miti-in-santarcangelo-di-romagna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
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VT RIS | fasti ostienses : documento

i) %A&TI | della storia di Ostia
: \, 28 2 5.0, 3 N il & d Mor

‘DOCUMENTG DELEAISTOREA" DI 0 " Price: 15,00

:TL I'FQ ZQLF@N Ivg Stock: outofstock

P . ... Categories: Localistica

CLAV DIV S ; t ; B li, BarbaraG Cristianaltalia :

AT TS " / : autore: Bargagli, BarbaraGrosso, Cristianaltalia :
LI C I I\ I f‘s 4 ';\Ai Soprintendenza archeologica di Ostiaeditore: Cristal

T PRIFERRIAS luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1997
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Product Description
77 pagine, illustrato; 24 cm. brossura con alette, timbro "copia omaggio" al frontespizio
brossura Molto buono (Very Good) (13119)



https://viborada.it/prodotto/i-fasti-ostienses-documento-della-storia-di-ostia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
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: L'Aquila. Bozzetto storico in un
atto
\ Read More
| L AQUILA SKU: 12296

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Localistica

autore: Silveri Antonioeditore: Tip. Bodonianaluogo-
edizione: L'Aquilaanno-edizione: 1941

LAQUILA
TIPOGRAFIA BODONIANA
1941-XIX

|
|
| | =

Product Description
55 p. : illustrazioni del Prof. Silvio Santoro nel testo ; 22 cm. Brossura brossura Molto buono
(Very Good) (12296)



https://viborada.it/prodotto/laquila-bozzetto-storico-in-un-atto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

Catologo Libreria Viborada

— T T

Le cose maravigliose dell'alma
citta di Roma : dove si veggono
il movimento delle guglie & gli
acquedotti per condurre I'Acqua
Felice, le ampie & commode

LECOSE

MARAVIGLIOS A

DELLALMA CITTA strade fatte a beneficio publico
POt gt dal santissimo Sisto 5. P.O.M. et
z..,.“_im{”:fmﬁm si tratta delle chiese
rappresentate in disegno da
"'"-*.:'.:;...:;'J.‘."“::.a..""‘"" Gieronimo Francino. Rist. facs.
e dell'ed.: Venezia : Girolamo

st Franzini, 1588

Read More

SKU: 11033

Price: 15,00€

Stock: instock
Categories: Localistica

autore: Solinori Santi, Franzini Girolamo
<16.sec.>Palladio Andrea <1508-1580>editore:
Vivarelli & Gulla,luogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1973

Product Description
127 carte, illustrato, 17 cm., brossura con sopracop. pergamentato brossura Ottimo (Fine)
(11033)



https://viborada.it/prodotto/le-cose-maravigliose-dellalma-citt-di-roma-dove-si-veggono-il-movimento-delle-guglie-gli-acquedotti-per-condurre-lacqua-felice-le-ampie-commode-strade-fatte-a-beneficio-publico-dal-sa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
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CRONACHE
DI TEMPI CALAMITOSI

DI ANTONIO POPONI

Introduzione, note e appendici a cura di

MARIO BATTAGLINI

Product Description

Cronache di tempi calamitosi.
Storie e storielle di
Acquapendente e dintorni dal
1860 al 1870. Introduzione, note
e appendici a cura di Mario
Battaglini

Read More

SKU: 10385

Price: 15,00€

Stock: instock
Categories: Localistica

autore: Antonio Poponieditore: La Commerciale
luogo-edizione: Acquapendenteanno-edizione:
1987

In 8, pp. XV+175. Brossura. Tavole b/n fuori testo. Circolo culturale "Pietro Paolo Biondi"

brossura Ottimo (Fine) (10385)



https://viborada.it/prodotto/cronache-di-tempi-calamitosi-storie-e-storielle-di-acquapendente-e-dintorni-dal-1860-al-1870-introduzione-note-e-appendici-a-cura-di-mario-battaglini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
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a cura di Giorgio Fiocca Borghesi e imprenditori a Milano
BORGHESI E IMPRENDITOR!  : dall'Unita alla Prima guerra

DALL’ UNITA A&Avﬂ!llliAA GNLIQIRA MONDIALE
Biblioteca di Cultura Moderna Laterza mon d ia I e
P‘M = - T Read More

SKU: 10048

Price: 15,00€

Stock: instock
Categories: Localistica

autore: a cura di Giorgio Fioccaeditore: Laterza
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1984

i e e e

Product Description

In 8, 363 pagine, brossura, lievi tracce di polvere alla cop. brossura Molto buono (Very Good)
(10048)

ano | J CALABRO i | calabro-valdesi : guida ai

ggarmet : al . . .
S J}q 14p) AR k| luoghi storici
o. gai - : g ot ‘;
a permita guida ai luoghi Storici ,

Read More

SKU: 8892

Price: 15,00€
Stock: instock

| CLAUDIANA

jii

Categories: Localistica

autore: Stancati Enzo, Merlo Attilioeditore: Claudiana
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1986


https://viborada.it/prodotto/borghesi-e-imprenditori-a-milano-dallunit-alla-prima-guerra-mondiale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
https://viborada.it/prodotto/i-calabro-valdesi-guida-ai-luoghi-storici/
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Product Description
46 pagine con 40 pagine di tavole, 21x27 cm. brossura brossura Ottimo (Fine) (8892)

REGIONE LAZIO - ASSESSORATO ALLA CULTURA

Antichita tardoromane e
| medievali nel territorio di

ANTICHITA TARDOROMANE .
E MEDIEVALI NEL Bracciano
TERRITORIO DI BRAGCIANO
Read More

A SKU: 8590
: Price: 15,00€
Stock: instock

Categories: Localistica

autore: AA.VV.editore: BetaGammaanno-edizione:
1994

£
Product Description

In 8, 356 pagine, cartonato editoriale, dorso livemente ingiallito, altrimenti ottimo rilegato Molto
buono (Very Good) (8590)



https://viborada.it/prodotto/antichit-tardoromane-e-medievali-nel-territorio-di-bracciano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

